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Exercice 2 :
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Exercice 3 :

1. L’équation de la droite de charge statique est :

Vb = Rp Ips + Rs Ips + Vps (car I = 0).
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On veut que Vo =
B, ot Voo
DS
2(R, +Ry)

Or Ips=—-YGs (car E = 0)
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e Calcul de Vg
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Par suite, onpeut écrire : Vg +12 Vg +16=0  d’on
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A'= (E) -16=20
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Vs = ‘—6-‘1— V20 105V < -V, arcjeter
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2. E=-1V
E = Vgs + Rs.Ips

_l__\/_Gi_1+2sz +vés
4 4 16

Vis +12V, +20=0 dou A'=36-20=16

Vas = =t -10V < --VP arejeter
Vas: = -6l+ - =-2V
Donc Vcs=-2v
E-V,_. —-1+2
Par suite Ips = S = =1
Ry 1.10
Enfin Vos — VDD— (RD "3 RS) lDS

Vps=8,1V

Vps=12-(2,93 + 1).1

3. le schéma équivalent en régime dynamique :
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Amplification en tension :

V=V — V=0 —ve=-v,
La loi des mailles, nous permet décrire : R f l'_::gs =%
.ovy,—v (1+
ou encore i=—2 d+p) or vo=—R_1i
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Vc R D ds
Calcul de g, :
gm=a:\[2;S ct comme IDs=IDSS(1+ ME-J

Par suite gm =%= ZIDSS (1 VGs)
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Impédance d’entrée :

. .V .
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En appliquant la loi des mailles, on obtient :
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Impédance de sortie :
En court-circuitant le générateur d'entrée et en supposant qu'il existe un générateur parfait Vs

débitant un courant is on aura la figure suivante :
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